Tuynnguljubtttph phthuyh wnwpuljuyulwt ojhuwyhwnu
Yupnguiljuil: thnyy (nbngmpeyniip 120 powyk)
11-12-pn puuwpwutkp

Cunpnyh yquunwujuwiny wnwgwnpuiputp

Mughp 1. A wshwgpwship hhnply ki gpwsting Lhunjuph htnbpngkt juwnwijhqunnph (Pd/BaS0,)
ukpuynipjudp: Unwewgt E B phtiwip dhwgnipjniup, npnid opustih quuquéwyht puadhuin 85.63 % k: 1 ¢ B-u
qniuqplynud E ppntwempp’ thnjuwqnbiny 2.86 q ppnuh htan: B dhwgnipmniup ququyhtt dugnid qugniud k
hwjwuwpulopnipyul Uk hp EpYpuswihwluwb hgnubph' C-h htw, npt wowyl] fuymb b 298 U
oipdwunhdwth b 1 dpb. dupdwt yuypdwbtbpnd wyn hwjwuwpwlpenipjut hwuwnwinnibh (Kpyy,) wpdtpp
3.2 t, huly vhliinyh upuwi wuydwibkpnud b 400 U ghpluwunh&mbnud 1.3 E:

1. Lok p B Uhwgnipjul nuup punhwbmp pubwdlp:

1) CnHZn,-I—Z 2) CnHZn 3) CnHZn—Z 4) CnHZn+2O

2. Lok p A dhwgnipjub nuuh punhwinip pwbtwdlp, pk hwynuh £ np gpuinud hhgpdty £ dhugt dkY
wshiush-wshuwsht fuw:

1) CnHZn,-I—Z 2) CnHZn 3) CnHZn—Z 4) CnHZn—4
3. Lok p B vhwgnipju Unjuyhtt qutiquébnp (q/uny):
1) 56 2) 28 3)70 4) 68

4. 2mokp 1 qB-t wjkgnilyny Jtpgqus Yuihnidh whpdwbquiunh ppdughi nusniypm] opuhnugikihu
wnugugnn ppyh quiqusp (¢): wlghuyh tipp 80 % E:

1)1.29 2) 1.61 3)2.14 41,71
5. 2mok p B-hg C wmbiguwl nkwlghuyh Shppuh uinwbngupn Eakpghugh wpdbpp (4/n)):
1) -35.121 2) 346.61 3) -650.02 4) -2.882

6. Zmolip unwbnupn wuplwbitpnd € Uhugmppub  swduwjught  wupmbwlynipmbp (%)
hwjwuwpwlppwht jpuntnipnnud:

1) 76.19 2)31.25 3) 68.75 4)50

7. Lok p &hown wlipmudbpp.

w. B-h hqnubkpugdw nkwuljghwt Eunnptpdhl t:

p- B-h hqnutpugdw ntwlghwi tpqnptpuhy b

q. B-nud dniuljghntiwy judph mbnuuihsutph LEjnpntwihtt quinnnipmniut wowdl] wpunwhwynduws L,

pwtt C-nid:

1. B-u nih kY nhppuyhtt hqnutp:

Dwgn 2) w,n 3) pg 4) pgn

8. Zwoyk p B-h hqnubpugdw nbwlghuyh Eupwjwyhwh wpdtpp (4/Uny):

1) -8.752 2) +8.752 3) -6236.2 4) +6236.2



unhn 2. Yuppnih) anudpl opqutnus phuhwynid hwynuh fEjupndhy fudpbphg vkl E: Quppnuhjught
wshiwsth wwnndp hhdtwlwt LEhupndh; YEunpnut £ wnbhhnubph, YEunuutph b peoiutph wwppkp
wéwugyuutph hwdwp:

9. Lﬁp, Pt hbwnlyuw) dhwgnipjniuiiphg nopg Jupnn kE dwntl) juppnuh) jpdph nbinujuydwt nkwljghugh
ubo.

1) phuquynthhy  2) dbphidtupjtnnt 3) kph) wgbnwn 4) ghlinhtpuwint

10. r1-11.1uu11]ng11'p htwnljw) dhwgnipjnitibptl punn juppnhiuyhtt wshuwsuh nhkwljghniintbwlnipyub wgh.

O 0 o] O O
. )J\NHz P Ao q. A 1. Ao
1) ¢,p.n,w 2) w,p,1,9 3) w,q,1,p 4) pu,g.n

11. Lok'p, pt htwnljuy dhwgnipnitbphg n’pp Sphiyuph phwlupdh (RMgBr) htwn thnjwqybihu
Yunwgwgtih bpipnpruyghl ughp.
) @) 0]

(0]
1) HJ\H 2) )J\H 3) )J\ 4) )J\O/\

12. Lok p, ph htnlyuy dhwgnipymibiubphg n’plt wnun]ty hlown Yhhnpnihqh hhuph opuyght jnusnypend.
0]

0O 0] 0]
SO & S RS
1) cl 2) o) 3) o) 4) |

vunhp 3. A dbnunh yupnibwlnipiniip hwdwanyjuspnid wupgbnt hwdwp, npu 1 q dnipp (nsky
wqnuuljui ppynid: Uupwwnyk] k qnpp gniyjuh qug: Unwgwé nidnypn tnupwugpby kb dhtgh 1 1, nph 10 Uy
uudniphtt wykjugnpty Eu wybigniyny JEpgdus Yuihnwdh mnhy (réafghuw 1): Unwpwighy k uyhnnwl] btundwusp,
hulj |nwdnypn gnibwynpyby E nhinht: Unwgdwé nidnyphtt wykjugpky Gu oujw, b mhwpk) kbt twwwnphnidh
phnunidwnp 0.005 uUny/] Ynugktnnpughwyny nidnypny, dhtgh juynywn gniyuh wihbnwbwp: Owpulty b
15.75 U] mhunpwin:

13. Lok p, pk htnlyw) Ukinwnibphg n’pt kA dknwnp.

1) ghiy 2) nuljh 3) ynhud 4) duqutkqhnmd
14. Zwoyk'p A Ubinunh quiqusught yupmbwlnipiniup (%) hudwanjuspnid.
1)50 2) 62 3)75 4) 84

15. (Ewlghw I-h vnwupun Jpopu wninkighwih wpdbpp +1.22 < t: Lok p &hown wunnudikpp.

w. Phwljghwt pupwtnud E huptwpbkpupwp:

P SYjwy wuydwbibpnud nbwlghwih Jipopu wynwnbkughwih wpdbipp nwppipymd £ vnwtnupwn Jkpopu
wnwukiughwih wpdtphg:

g. *hwljghuyh Ghppup unwinupwn Eubpghwh wipdtpp dnwn +235 §/Ung E:

1. Cunhwtnip 4Epopu wypnghuhtt dwubwlgnn EiEjunpnuubph phyp 2 £ (n=2):

1) w,p,q.n 2) pyy 3) w,q 4) w,p.n

Guips yunwupiwing wpwgwnpuiptitn

unhp 4. X dbinunp msk) kb wwp wquppdnud’ ququpht pinph hnuph il uinwbugmy A Ynduy puwght
dhwgnipmniup (w(Cl)=51.95 %), npnud X-h OU-u1 +4 L:
16. Qptip X ubkwwnh hwpwphpulul wnndught quiqiusp: Muwnwupwbp  §npugplp  dhish
dhwynpubpp:
17. &1&9 A ndyy tipu dhugnipiniunid §nduypumgnjugunnh Ynnpphtiwghnt phyp (4£0):
18. Qpk p, ph pmbih” Hkljnpnt Ewnlw X-h Jukinwghi phpnd:
19. Qpk p A Ynuuy kipu vhwgnipjntunid hhpphnugyws opphunwyikph phip:
20. Qpk p A Yndykipu dhugmpyniimd Yhin EEnpnbubkph phyp:



